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1. ПАСПОРТ ПРОГРАММЫ 

«КОМПЛЕКСНОЕ РАЗВИТИЕ СИСТЕМ КОММУНАЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ НЕЖНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НА 2017 – 2027 ГОДЫ»

	Наименование программы
	Программа «Комплексное развитие системы коммунальной инфраструктуры Нежновского сельского поселения на 2017-2027 годы»  (далее – программа)

	Заказчик программы
	Администрация МО «Нежновское сельское поселение»

	Разработчик программы
	Администрация Нежновского сельского поселения Кингисеппского района  Ленинградской области

	Цель программы
	- Формирование и реализация комплекса мероприятий по развитию систем коммунальной инфраструктуры, обеспечивающих потребности развития, жилищного строительства на территории  Нежновского сельского поселения

	Задачи программы
	1. Совершенствование и дальнейшее развитие инфраструктуры  сельского поселения
2. Повышение надежности систем коммунальной инфраструктуры..     
3.Повышение инвестиционной привлекательности коммунальной инфраструктуры. 
4. Снижение потерь при поставке ресурсов потребителям.

5 Улучшение экологической обстановки в сельском поселении.

	Важнейшие целевые показатели программы
	-Обеспечение развития коммунальных систем и объектов в соответствии с потребностями жилищного и промышленного строительства, 
- повышение качества предоставляемых услуг жилищно-коммунального комплекса;

- улучшение экологического состояния окружающей среды;

	Сроки реализации программы
	2017-2027 годы

	
	

	Мероприятия программы


	Основными мероприятиями программы являются:
1. В сфере водоснабжения:
-  строительство новых колодцев,  и водопроводных сетей.
2. В сфере электроснабжения:

- реконструкция сетей наружного освещения улиц и проездов;

- внедрение современного электроосветительного оборудования, обеспечивающего экономию электрической энергии.
3. Организация сбора и вывоза ТБО:
- улучшение санитарного состояния территорий сельского поселения;

- стабилизация  и последующее уменьшение образования бытовых отходов;

- улучшение экологического состояния сельского поселения;

- обеспечение надлежащего сбора  и транспортировки ТБО.
4. Капитальный ремонт дорог с асфальтированным покрытием.

                              

	Ожидаемые конечные результаты реализации программы
	Практическая реализация мероприятий программы позволит:

- повысить качество и надежность жилищно-коммунальных  услуг, оказываемых населению;

- повысить эффективность использования систем коммунальной инфраструктуры;

- обеспечить полным комплексом жилищно-коммунальных услуг жителей поселения


2. ХАРАКТЕРИСТИКА СУЩЕСТВУЮЩЕГО СОСТОЯНИЯ КОММУНАЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ.
Одним из основополагающих условий развития поселения является комплексное развитие систем жизнеобеспечения Нежновского сельского поселения. Этапом, предшествующим разработке основных мероприятий Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры (далее – Программа), является проведение анализа и оценки социально-экономического и территориального развития сельского поселения.

Анализ и оценка социально-экономического и территориального развития муниципального образования, а также прогноз его развития проводится по следующим направлениям:

- демографическое развитие;

- перспективное строительство;

- перспективный спрос коммунальных ресурсов.

Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Нежновского сельского поселения на 2017-2027 годы предусматривает обеспечение коммунальными ресурсами земельных участков, отведенных под перспективное строительство жилья, повышение качества предоставления коммунальных услуг, создание условий, необходимых для привлечения организаций различных организационно-правовых форм к управлению объектами коммунальной инфраструктуры, а также инвестиционных средств внебюджетных источников для модернизации объектов коммунальной инфраструктуры, улучшения экологической обстановки.

Программа направлена на обеспечение надежного и устойчивого обслуживания потребителей коммунальными услугами, снижение износа объектов коммунальной инфраструктуры, модернизацию этих объектов путем внедрения ресурсо-энергосберегающих технологий, разработку и внедрение мер по стимулированию эффективного и рационального хозяйствования организаций коммунального комплекса, привлечение средств внебюджетных инвестиционных ресурсов. 

2.1. Демографическое развитие муниципального образования

Нежновское сельское поселение — муниципальное образование, входящее в состав Кингисеппского района Ленинградской области. Административный центр — деревня Нежново. Расположено в северо-восточной части Кингисеппского района на Семейской возвышенности, общей площадью  16925 га  На 01.01.2017 г. численность постоянного населения Нежновского сельского поселения составила 905 чел. 
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В летние месяцы численность населения увеличивается, в среднем, на 30 – 35 % за счет граждан, проживающих в летний период на территории садоводств и дачных некоммерческих партнёрств. 
Численность населения – важнейший социально-экономический показатель. Демографические процессы определяют характер воспроизводства населения, изменение его численности, характеризуют состояние рынка труда и устойчивость развития территории. 
На протяжении последних лет на территории Нежновского сельского поселения наблюдалось постепенное снижение численности населения. Сложившиеся тенденции в спаде рождаемости и естественного прироста в значительной степени отражают сложность переходного периода в нашей стране. Однако, уже сегодня, темпы убыли населения значительно снизились.

Для закрепления данной демографической ситуации и преломления сложившихся

негативных процессов начала 2000-х годов, сохранения и поддержания демографического

потенциала поселения необходимо достижение высоких темпов экономического роста,
реализация национальных и региональных социальных проектов в области демографической политики, улучшения здравоохранения, образования, обеспечения населения доступным жильем, поддержания семьи и детства.

Для стимулирования уровня рождаемости необходимо способствовать укреплению института семьи, росту благосостояния населении, помощи многодетным, молодым и малообеспеченным семьям. Основные направления снижения уровня смертности связаны с предупреждением и снижением материнской и младенческой смертности, увеличением продолжительности жизни за счет сокращения летальных исходов населения трудоспособного возраста, улучшением качества жизни, созданием условий для укрепления здоровья и здорового образа жизни населения.

В состав сельского поселения входит 21 населенный пункт: д. Большое Райково, д. Большое Стремление, д. Вассакара, д. Головкино, д. Заозерье, д. Ильмово, д. Иципино, д. Копаницы, д. Луизино, д. Малое Райкино, д. Монастырьки, д. Мышкино, д. Нежново, д. Новое Устье, д. Павлово, д. Пейпия, д. Пятчино, д. Семейское, д. Среднее Райково, д. Урмизно, д. Холодные Ручьи. 

Климатические условия.
Нежновское сельское поселение находится в зоне с переходным климатом от континентального к морскому с умеренно теплым летом и продолжительной, с оттепелями, зимой. Весна и осень имеют затяжной характер. 
В течение года преобладают ветры юго-западного, западного, северо-западного и южного направлений. Средняя годовая скорость ветра 4 - 5 м/с. На залесенных территориях 2,5 - 3,0 м/с. Среднемесячные скорости ветра с сентября по март 5 - 8 м/с, с апреля по август 3 - 6 м/с. Усиление ветра наблюдается вблизи побережья. Сила штормовых ветров достигает 13 - 19, реже 20 - 27 м/с. Продолжительность штормов не более суток, иногда осенью до 3-х суток. Максимум штормов приходится на январь. Средняя температура июня 17оС,января-8оС.Годовое количество осадков-550-700мм.Абсолютный минимум температур-43оС,максимум-32оС. Среднегодовая относительная влажность воздуха – 80 %, наибольшая относительная влажность более 90% отмечается в период с сентября по январь. 

Годовое число пасмурных дней (облачность 8 - 10 баллов) колеблется от 145 до 175 дней. На побережье показатель повторяемости ясного неба достигает 60 % (выше среднеобластного). Из неблагоприятных погодных условий выделяются грозы, туманы, шторма, обледенение. Число дней с туманом от 30 до 75 в год, с сильными ветрами (более 15 м/с) и штормом 1 - 3 суток. Обледенение наблюдается в Финском заливе с ноября по апрель. 
2.2. Анализ текущего состояния  систем  водоснабжения
Зон централизованного  водоснабжения на территории поселения нет. 

Источником водоснабжения населенных пунктов, расположенных на территории Нежновского сельского поселения являются подземные воды. Подземные воды безнапорные. 


Подача воды  населению Нежновского сельского поселения, осуществляется колодцами и  родниками, которые находятся на территориях домовладений.

Главной целью должно стать обеспечение населения Нежновского сельского поселения питьевой водой нормативного качества и в достаточном количестве, улучшение на этой основе состояния здоровья населения. 
2.3. Анализ текущего состояния систем водоотведения 

В Нежновском сельском поселении отсутствуют очистные сооружения. Жилые дома оборудованы выгребами и надворными уборными, в перспективе при повышении благоустройства и комфортности жилья необходима установка емкостей для канализационных стоков.


2.4. Анализ текущего состояния сферы сбора твердых бытовых отходов

В соответствии с требованиями Закона РФ «Об охране окружающей среды» от 10.01.2002г. №7-ФЗ на территории МО «Нежновское сельское поселение» осуществляется санитарная очистка территорий.
Уборка территории населенных пунктов осуществляется круглогодично. Летом выполняются работы, обеспечивающие максимальную чистоту улиц, дорог. Зимой осуществляются наиболее трудоемкие работы по удалению свежевыпавшего снега, борьбе с гололедом и предотвращению снежно-ледяных образований.
Одной из проблем на сегодняшний день является сбор, вывоз и утилизация твердых бытовых отходов (ТБО).

Предприятий, занимающихся сбором и вторичной переработкой отходов, на территории сельского поселения нет.

2.5 Анализ текущего состояния системы электроснабжения.

 Собственных генерирующих источников на территории поселения нет. Основным поставщиком электроэнергии в настоящее время является АО «Петербургская сбытовая компания». Система электроснабжения имеет разветвлённую  сеть, обеспечивающую электроэнергией население. Альтернативный источник энергоснабжения в Нежновском сельском поселении отсутствует.
                     2.6 Газооснабжение.
Развитие газораспределительных сетей на территории Нежновского сельского поселения частными инвесторами и АО «Газпром газораспределение» ленинградской области ,равно как и ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» в период до 2027 г.не предусматривается.
3. ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ НЕЖНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  НА КОММУНАЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ.
Предполагается значительные изменения в социально-экономическом и инфраструктурном развитии территории, а также в ее пространственной организации. Реализация такого сценария развития возможна лишь при условии качественных изменений управленческих технологий, улучшении инвестиционного климата. Данный сценарий предусматривает активизацию государственных и частных инвестиций.

Основными характеристиками данного сценария являются
1. В социально-демографической сфере:
· стабилизация численности населения как за счет миграционного прироста, так вследствие расширения естественного воспроизводства;

· замедление оттока трудоспособного населения;

· увеличения численности трудоспособного населения и населения младших возрастов;

· улучшение жилищно-бытовых условий (как в количественном, так и в качественном измерении) населения;

· совершенствование системы социального обслуживания населения;

· приток квалифицированных кадров, в том числе в сферу социального обслуживания и сельское хозяйство.
2. В сфере экономики:
· рост объема промышленного и сельскохозяйственного производства;

· увеличение инвестиций в основной капитал;

· создание новых рабочих мест;

· рост реальных денежных доходов населения;

· усиление активности и роли малого и среднего бизнеса в экономике.
В проекте отражены стратегические направления развития поселения, основной целью которых является резервирование территорий для их перспективного освоения. В современных рыночных условиях выполнение проектных предложений зависит от множества факторов, поэтому если их реализация в период расчетного срока не будет проведена, то предложения следует рассматривать как стратегические на дальнейшую перспективу жизнедеятельности поселения.

Предполагается, что в период расчетного срока Генерального плана агропромышленный комплекс будет оставаться основным направлением экономического развития муниципального образования. Благоприятные агроклиматические ресурсы, наличие сельскохозяйственных земель, реализация государственных программ будут способствовать развитию сельского хозяйства на территории муниципального образования, основные ресурсы перспективного развития поселения:


-выгодное экономико – географическое положение для создания новых производственных и жилых зон,


-наличие свободных площадок для нового строительства,


-постоянно развивающийся рынок услуг.
Для формирования конкурентоспособной экономики, как следствие - установления высоких стандартов качества жизни населения, необходимо эффективное использование этих преимуществ.

В целях оказания безработным гражданам содействия в развитии предпринимательства, развития ЛПХ и самостоятельной занятости, их адаптации к условиям рынка труда, должна быть продолжена работа по созданию условий для расширения возможностей их деятельности в сфере малого и среднего бизнеса. Содействие развитию ЛПХ, предпринимательства предполагает методическую, практическую и финансовую поддержку предпринимательской инициативы конкретного человека, изъявившему желание организовать собственное дело.  

Обеспечение организации социально-культурного обслуживания населения является полномочием органов местного самоуправления сельского поселения в соответствии со ст. 14 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003г «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания относятся к вопросам местного значения поселения .

В новых социально-экономических условиях вопросы рациональной организации системы розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения должны иметь гибкие пути решения. Норматив обеспеченности бытовым обслуживанием носит ориентировочный характер, так как реальные потребности рыночного общества, как правило, его существенно превышают. Необеспеченность даже нормативного минимума по площадям объектов торговли свидетельствует о резерве для развития данного направления для мелких предпринимателей.
4. ЦЕЛЕВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ РАЗВИТИЯ КОММУНАЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ.
Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Нежновского сельского  поселения на 2017-2027 годы направлена на повышение качества предоставляемых коммунальных услуг, улучшение экологической ситуации.

В рамках данной Программы должны быть созданы условия, обеспечивающие привлечение средств внебюджетных источников для модернизации объектов коммунальной инфраструктуры, а также сдерживание темпов роста тарифов на коммунальные услуги.
4.1. Мероприятия по развитию объектов водоснабжения:
Проектом предусматривается на перспективу в населенных пунктах   Нежновского сельского поселения обслуживание существующих колодцев, организация новых. Строительство 30 пожарных водоемов расчетным объемом не менее 50 м3 с оборудованными подъездными путями.

Расходы воды на пожаротушение  

Расход воды на наружное пожаротушение в населенных пунктах и расчетное количество одновременных пожаров определяется согласно СНиПу 2.04.02-84 «Водоснабжение. Наружные сети и сооружения» в зависимости  от этажности застройки и расчетной численности населения.

Хранение противопожарного запаса воды предусматривается  Максимальный срок восстановления пожарного объема не должен превышать 24 часа. 
Источники  хозяйственно-питьевого водоснабжения
Источником водоснабжения населенных пунктов Нежновского сельского поселения сохраняются подземные воды. Настоящим проектом предусматривается проведение следующих мероприятий:

-сохранение имеющегося потенциала мощности системы водоснабжения за счет проведения необходимых объемов реконструкции, технического перевооружения водозаборных сооружений

-предотвращение загрязнения и истощения источников питьевого водоснабжения за счет ликвидации непригодных к дальнейшей эксплуатации колодцев, восстановления зон санитарной охраны на действующих  колодцах

С целью воспрепятствования ухудшению качества подземных вод необходимо:

- разработать нормативную базу, обязывающую всех водопользователей  проводить в обязательном порядке систематические режимные наблюдения и исследования по качеству используемых ими вод;

В случае увеличения водоотбора для удовлетворения хозяйственно-питьевых нужд населенных пунктов Нежновского сельского поселения потребуется бурение новых водозаборных скважин. Местоположение скважин определяются на основании гидрогеологических изысканий, с учетом соблюдения зон санитарной охраны источников водоснабжения.

Зоны санитарной охраны

Первоочередными предложениями по охране водозаборов подземных вод являются организация мероприятий по охране зон санитарной охраны, в пределах которых реализуется система ограничений и запрещений использования территории, и проведение специальных санитарно-оздоровительных и защитных мероприятий, исключающих возможность поступления загрязнения в водозаборы и водоносный горизонт. 
4.3.Мероприятия по развитию системы электроснабжения.
Проектом предусматривается реализация комплекса мероприятий как по новому строительству объектов электроснабжения, так и по модернизации существующих: 

- повышение эффективности и экономичности системы передачи электроэнергии путём установления автоматических систем управления, распределительных пунктов и трансформаторных подстанций, 

-     монтаж самонесущих изолированных проводов; 

- проведение капитального ремонта изношенного оборудования и линий электропередач системы электроснабжения; 

- строительство новых распределительных пунктов, монтаж линий электропередач, требуемых для перераспределения нагрузок между существующими потребителями, а также подключения новых потребителей во вновь строящихся жилых домах и иных объектов. 

Замена морально устаревшего электрооборудования на современное приведет к снижению потерь мощности и электроэнергии, так как у современного электрооборудования потребление электроэнергии для собственных нужд и периодичность обслуживания и ремонта значительно меньше, чем у существующего.

4.4.Мероприятия по развитию системы сбора твердых бытовых отходов:
Основные задачи по улучшению экологической обстановки и охране окружающей среды Нежновского сельского поселения следующие:

1. Обеспечение благоприятных условий жизнедеятельности настоящих и будущих поколений жителей поселения, воспроизводства природных ресурсов, сохранение биосферы.

2. Сохранение природных условий и особенностей поселения.

3. Охрана рекреационных ресурсов.

4. Обеспечение сохранности лесов на землях лесного фонда поселения.

5.
Максимально возможное сохранение зеленых насаждений всех видов
использования.

6. Сохранение существующих показателей качества атмосферного воздуха.

7. Обеспечение нормативного качества воды поверхностных водных объектов.

8. Обеспечение безопасных уровней шума, электромагнитных излучений, радиации, радона.

9. Учет инженерно-геологических и геоморфологических условий территории в градостроительном проектировании.

10. Обеспечение экологической безопасности и снижение уровня негативного влияния хозяйственной деятельности на окружающую среду.
В проекте генерального плана Нежновского сельского поселения выявлены основные проблемы в области охраны окружающей среды, решение которых позволит сформировать благоприятные условия для жизни и здоровья человека, а также для устойчивого функционирования   природно-антропогенных   систем   и соблюдения принципов рационального природопользования и охраны природных ресурсов.

В проекте генерального плана проанализированы источники вредного воздействия на здоровье населения и окружающую среду.
Комплекс природоохранных мероприятий, предусмотренных в генеральном плане, направлен на предотвращение загрязнения окружающей среды и нарушения природных комплексов в результате хозяйственной деятельности.
7 УПРАВЛЕНИЕ ПРОГРАММОЙ.

Механизм реализации Программы базируется на принципах четкого разграничения полномочий и ответственности всех исполнителей Программы. Управление реализацией Программы осуществляет администрация Нежновского сельского поселения. 


В состав рабочей группы включены: 


 Глава администрации Нежновского сельского поселения: Жадан Александр Сергеевич, основной функцией которого является координация деятельности органов местного самоуправления (Администрации поселка) по реализации Программы в рамках своих полномочий; 


• Заседание совета депутатов Нежновского сельского поселения, основными функциями которого является принятие Программы, утверждение отчетов о ее исполнении и контроль за ее исполнением; утверждение бюджета поселка и отчета о его исполнении на очередной финансовый год с учетом объема финансирования, необходимого на реализацию Программы; 


• Администрация Нежновского сельского поселения, основной функцией которой является разработка проекта Программы, а также разработка проекта местного бюджета,  включение в проект бюджета денежных средств на реализацию Программы в соответствии с финансовым планом Программы на очередной финансовый год, учет изменений, вносимых в финансовый план Программы на очередной финансовый год;


• руководители ресурсоснабжающих организаций как лица, ответственные за реализацию мероприятий в рамках оказываемого вида услуги (электроснабжение, водоснабжение, водоотведения, газоснабжения, утилизация ТБО).


.


Сроки реализации инвестиционных программ, включенных в Программу, должны соответствовать срокам, определенным в Программах инвестиционных проектов.


Утверждение тарифов, принятие решений по выделению бюджетных средств, подготовка и проведение конкурсов на привлечение инвесторов, в том числе по договорам концессии, осуществляется в соответствии с порядком, установленным в нормативных правовых актах Нежновского сельского поселения.

План-график работ по реализации Программы регулярный контроль ситуации в сфере коммунального хозяйства, а также анализ выполнения мероприятий по модернизации и развитию коммунального комплекса, предусмотренных Программой.


Мониторинг Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры включает следующие этапы:


1. Периодический сбор информации о результатах выполнения мероприятий Программы, а также информации о состоянии и развитии систем коммунальной инфраструктуры Нежновского сельского поселения


2. Анализ данных о результатах планируемых и фактически проводимых преобразований систем коммунальной инфраструктуры.


3. Осуществление экспертных проверок за ходом реализации отдельных мероприятий Программы.


Мониторинг Программы предусматривает сопоставление и сравнение значений показателей во временном аспекте. Анализ проводится путем сопоставления показателя за отчетный период с аналогичным показателем за предыдущий (базовый) период.


Порядок предоставления отчетности по выполнению Программы включает в себя следующие этапы:


1. Подготовка справочной, статистической, аналитической информации о ходе реализации Программы ресурсоснабжающими организациями в адрес Администрации Нежновского сельского поселения.


2. Проведение депутатами  совещаний с заслушиванием отчета о ходе реализации технических мероприятий и достижении основных показателей Программы (отчет об исполнении Программы), подготовленного Администрацией Нежновского сельского поселения и презентуемый Главой администрации Нежновского сельского поселения.


3. Направление данного отчета в адрес Собрания депутатов на рассмотрение и утверждение. Подготовку отчета об исполнении Программы рекомендуется производить ежегодно, по истечении текущего финансового года.


Подготовку отчета об исполнении Программы рекомендуется производить ежегодно, по истечении текущего финансового года.


На основании мониторинга реализации Программы, в случае необходимости, может проводиться корректировка программных мероприятий. Корректировка может состоять в изменении состава мероприятий, сроков их реализации, объемов и источников их финансирования. Корректировка может производиться не реже одного раза в полгода.


Решение о корректировке Программы принимается администрацией Нежновского сельского поселения по итогам ежегодного рассмотрения отчета об исполнении .Программы.


