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                                                                                         Администрация 
                                                                          Нежновского сельского поселения
                                                                       Кингисеппского муниципального района 
                                                                                   Ленинградской области                                              

                                               ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02.07.2024                                                                                                №101
О внесении изменений в постановление №142 от 15.11.2017 

«Об утверждении Программы комплексного развития 
коммунальной инфраструктуры Нежновского 
сельского поселения, Программы комплексного развития 
транспортной инфраструктуры Нежновского сельского поселения 
и Программы социального развития Нежновского сельского поселения.»
В соответствии Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 25.12.2015 №1440 "Об утверждении требований к программам комплексного развития транспортной инфраструктуры поселений, муниципальных округов, городских округов" и на основании протеста Кингисеппской городской прокуратуры №07-03-2024 от 10.06.2024
1.Внести следующие изменения в муниципальную программу «Комплексное развитие систем транспортной инфраструктуры муниципального образования Нежновское сельское поселение на 2017-2030 годы»

1.1. В разделе «Задачи муниципальной программы» абзац 11 читать в следующей редакции:
« Обеспечение условий для движения пешеходов, велосипедистов и лиц, использующих для передвижения средства индивидуальной мобильности»
1.2. раздел 2.5. читать в следующей редакции:
«Характеристика условий для движения пешеходов, велосипедистов и лиц, использующих для передвижения средства индивидуальной мобильности. 
Улично-дорожная сеть внутри населенных пунктов, как правило, не благоустроена для движения пешеходов, велосипедистов и лиц, использующих для передвижения средства индивидуальной мобильности. Требуется формирование пешеходных тротуаров, необходимых для упорядочения движения для  обеспечения безопасности передвижения пешеходов, велосипедистов и лиц, использующих для передвижения средства индивидуальной мобильности и автомобильных транспортных средств по территории муниципального образования, укладка асфальтобетонного покрытия, ограничение дорожного полотна.
Специализированные дорожки для велосипедного передвижения и для передвижения средств индивидуальной мобильности и на территории сельского поселения не предусмотрены. Движение  осуществляется в соответствии с требованиями ПДД по дорогам общего пользования.

На расчетный срок строительство велосипедных дорожек и тротуаров не планируется, в связи с недостаточным финансированием и невозможностью организации велосипедных дорожек и тротуаров из-за недостаточной ширины исторически сложившихся дорог в большинстве деревень Нежновского сельского поселения.»
1.3    в разделе 2.5 «Характеристика работы транспортных средств общего пользования, включая анализ пассажиропотока.» после слов «и пешеходные сообщения» продолжить предложение  словами «а также сообщения по средству велосипедов и других средств  средства индивидуальной мобильности».
1.4. в разделе 4. «Принципиальные варианты развития транспортной инфраструктуры и укрупнённая оценка по целевым показателям» пункт «-обеспечить безопасность передвижения пешеходов и транспортных средств по территории муниципального образования» читать в следующей редакции : 

«-обеспечить безопасность передвижения пешеходов, велосипедистов и лиц, использующих для передвижения средства индивидуальной мобильности и автомобильных транспортных средств по территории муниципального образования»
1.5. дополнить раздел  5. «Прогноз показателей безопасности дорожного движения» следующим пунктом»
« -обеспечить безопасное передвижение пешеходов, велосипедистов и лиц, использующих для передвижения средства индивидуальной мобильности, в рамкам существующей системы дорог общего пользования местного значения , руководствуясь современными Правилами дорожного движения.»
И.о. главы администрации
Нежновского сельского поселения                                                                        Н.А. Гостина
Синицына Е.В. 66134

