Отчет

Контрольно-счетной палаты МО «Кингисеппский муниципальный район»

об исполнении Плана контрольных и аналитических мероприятий

за 2014 год

В соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011г. №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Соглашением №8 от 09.01.2013года о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, Контрольно-счетная палата МО «Кингисеппский муниципальный район» представляет Отчет об исполнении Плана контрольных и аналитических мероприятий за 2014 год.

В 2014 году в рамках заключенного Соглашения и в соответствии с Планом контрольных и аналитических мероприятий Контрольно-счетной палатой были проведены следующие мероприятия:

1) Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета МО «Нежновское сельское поселение» за 2013 год.

2) Проверка администрации МО «Нежновское сельское поселение», включающая в себя:
- проверку исполнения Представления Контрольно-счетной палаты от 30.12.2013г. №161 по устранению нарушений, выявленных в ходе предыдущей проверки администрации (Акт проверки от 18.12.2013г.).

- проверку целевого использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» в бюджет МО «Нежновское сельское поселение» в 2013 году.
- проверку отдельных вопросов осуществления бухгалтерского учета, достоверность отчетности за 2013 год.
3)  Экспертиза проекта бюджета МО «Нежновское сельское поселение» на 2015 год. 

По результатам указанных контрольных и аналитических мероприятий составлены и направлены в представительный и исполнительный органы МО «Нежновское сельское поселение» соответствующие заключения с выводами и предложениями, Акт проверки администрации с Представлением об устранении выявленных нарушений. Результаты проведенных мероприятий были рассмотрены на заседаниях Совета депутатов МО «Нежновское сельское поселение», приняты соответствующие решения.

По результатам проведенных в 2014 году контрольных и аналитических мероприятий установлено:

Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета МО «Нежновское сельское поселение» за 2013 год:

В ходе проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета МО «Нежновское сельское поселение» за 2013 год на соответствие требованиям действующего законодательства, Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ от 28.12.2010г. №191н, установлены неправомерные расходы бюджета Поселения, произведенные администрацией в 2013 году на содержание и ремонт автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Поселения, не оформленных в собственность муниципального образования.
Кроме того, в своем Заключении Контрольно-счетной палатой указано на наличие недоимки по платежам в бюджет Поселения, в том числе: недоимки по платежам, администрируемым ИФНС России №3 по Ленинградской области в сумме 567,0тыс.руб. (по земельному налогу) и недоимки по платежам, администрируемым администрацией Поселений в сумме 278,2тыс.руб. (недоимка 2013 года по договору купли-продажи нежилого помещения при реализации арендатором преимущественного права на приобретение арендуемого имущества с условием о залоге на выкуп здания детского сада в рассрочку на 5 лет).

Проверка администрации МО «Нежновское сельское поселение»:

В соответствии с Планом проведения проверки, Контрольно-счетной палатой была проведена проверка исполнения администрацией Поселения Представления Контрольно-счетной палаты по устранению нарушений, выявленных в ходе предыдущей проверки; проверка целевого использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» в бюджет МО «Нежновское сельское поселение» в 2013 году; проверка отдельных вопросов осуществления бухгалтерского учета, достоверность отчетности за 2013 год.

Проверка исполнения администрацией Поселения Представления Контрольно-счетной палаты по устранению нарушений, выявленных в ходе предыдущей проверки:

По результатам проверки установлено:

В целях исполнения решения Совета депутатов МО «Нежновское сельское поселение» от 21.03.2014г. №10, Представления Контрольно-счетной палаты по устранению нарушений, выявленных в ходе предыдущей проверки от 30.12.2013г. №161, администрацией проведен ряд мероприятий, в результате которых нарушения, указанные в Акте проверки, были устранены. Администрацией, в том числе, проведена работа по приведению кодов ОКОФ объектов основных средств МО «Нежновское сельское поселение» в соответствие постановлению Правительства РФ №1 «О классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы». Однако в ходе проверки установлено, что по отдельным объектам основных средств коды ОКОФ установлены с нарушением указанного постановления Правительства РФ.
Проверка целевого использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» в бюджет МО «Нежновское сельское поселение» в 2013 году.
В целях исполнения Плана и Перечня мероприятий, утвержденных постановлениями администрации МО «Кингисеппский муниципальный район», из бюджета МО «Кингисеппский муниципальный район» в бюджет МО «Нежновское сельское поселение» в 2013 году перечислены иные межбюджетные трансферты на реализацию:

- мероприятий, посвященных Дню образования Ленинградской области в сумме 500,0тыс.руб. (на ремонт дороги в д.Павлово.);

- мероприятий по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения в суме 353,2тыс.руб. (приобретение светового оборудования для Дома культуры д.Нежново - 53,2тыс.руб.; ремонт кровли библиотеки д.Нежново - 253,1тыс.руб.; замена оконных рам в библиотеке д.Нежново - 46,9тыс.руб.).

Нецелевого использования межбюджетных трансфертов в ходе проверки не установлено.

Проверка отдельных вопросов осуществления бухгалтерского учета, достоверность отчетности за 2013 год.

При проверке затронуты следующие вопросы:

1) Полнота и правильность администрирования доходов; проверка расчетов с поставщиками и подрядчиками (включающая в себя правомерность заключения муниципальных контрактов, договоров); проверка расчетов с подотчетными лицами (выборочно).

2) Достоверность сформированной бюджетной отчетности за 2013 год.

По результатам проверки установлено: 
- в нарушение Приказа Минфина РФ №157н, Положения об учетной политике администрации, в отдельных Журналах операций не сформированы итоговые исходящие и входящие остатки.

- администрацией допущены случаи заключения договоров с поставщиками и подрядчиками с нарушением п.1 ст.432 Гражданского кодекса РФ (ненадлежащим образом согласованы условия договора).
Экспертиза проекта бюджета МО «Нежновское сельское поселение»  на 2015 год:

По результатам экспертизы проекта бюджета МО «Нежновское сельское поселение» на 2015 год на соответствие действующему законодательству установлено, что проект бюджета Поселения на 2015 год в целом соответствует требованиям Бюджетного Кодекса РФ, Положению о бюджетном процессе в Поселении. Проект является социально направленным на текущие потребности МО «Нежновское сельское поселение». В Заключении на проект решения о бюджете Поселения на 2015 год Контрольно-счетной палатой обращено внимание на факт того, что:

- администрацией не активно ведется работа в части формирования бюджета преимущественно в программном виде (проект бюджета Поселения на 2015 год сформирован в основном в рамках непрограммных расходов). Тогда как, согласно посланию Президента РФ на 2014-2016 годы, государственные и муниципальные программы должны стать ключевым механизмом, с помощью которого увязываются стратегическое и бюджетное планирование; 

- в проекте бюджета предусмотрены расходы на ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Поселения, не оформленных в собственность муниципального образования. В связи с чем, планировать и производить расходы на их ремонт и содержание не правомерно.

Кроме вышеуказанного, Контрольно-счетной палатой в течение 2014 года, по мере обращения специалистов администрации, проводились устные консультации по вопросам исполнения бюджета Поселения; проводилась экспертиза проектов нормативных правовых актов МО «Нежновское сельское поселение».
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