                                   Генеральный  план 
     муниципального образования «Нежновское сельское поселение» 
МО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области применительно к населенным пунктам Иципино, Луизино, Мышкино
Генеральный план муниципального образования «Нежновское сельское поселение» МО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области применительно к населенным пунктам Иципино, Луизино, Мышкино разработан на основании постановления администрации муниципального образования «Нежновское сельское поселение»  «О подготовке проекта генерального плана муниципального образования «Нежновское сельское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» применительно к населенным пунктам Иципино, Луизино, Мышкино от   21.03.2014  № 21. 

Целью разработки генерального плана является создание действенного инструмента управления развитием территории муниципального образования «Нежновское сельское поселение» муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» применительно к населенным пунктам Иципино, Луизино, Мышкино в соответствии с действующим федеральным и областным законодательством, обеспечение устойчивого развития территории, создание благоприятных условий проживания населения, исходя из совокупности экологических, экономических, социальных и иных факторов.
В составе генерального плана выделены следующие временные сроки:


первая очередь – период, на который определены первоочередные мероприятия по территориальному планированию, - 2020 год;


расчетный срок – период, на который разработаны все основные предложения, – 2030 г.

Генеральный план разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, в соответствии с целями и задачами развития территории, сформулированными в «Концепции социально-экономического развития территории муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области на период до 2025 года», решениями схемы территориального планирования  Кингисеппского муниципального района Ленинградской области. 
В генеральном плане учтены ограничения использования территорий, установленные в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

Учёт различных интересов по использованию территории сельского поселения реализуется в функциональном зонировании, определяющем преимущественный вид использования территории и параметры планируемого развития функциональных зон; установлении ограничений в зонах с особыми условиями использования территории и отображении границ таких зон, а также отображении границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства местного, регионального и федерального значения. 
Создание генерального плана направлено на обеспечение благоприятных условий проживания постоянного и сезонного населения, развитие хозяйственной деятельности, создание условий для повышения инвестиционной привлекательности территории, сохранение и улучшение состояния окружающей среды.
Генеральный план муниципального образования «Нежновское сельское поселение» МО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области применительно к населенному пункту Иципино
Генеральный план предусматривает сохранение общего характера исторически сложившейся планировочной структуры населенного пункта и приведение отдельных ее элементов в соответствие с современными требованиями к организации жилой среды. 
К основным мероприятиям по территориальному планированию относятся:
1. Осуществление комплексного функционального зонирования территории населенного пункта с целесообразным изменением границ населенного пункта и совершенствованием структуры функциональных зон. 
Жилые зоны. 
Зона смешанной застройки индивидуальными жилыми домами (1-3 этажа) и ведения личного подсобного хозяйства - основная функциональная зона на территории населенного пункта. Площадь смешанной зоны застройки на первую очередь генерального плана составляет 25,87 га, на расчетный срок – не меняется. 

Зона малоэтажного индивидуального строительства. Предусматривается формирование новой зоны 1-3 этажной малоэтажной индивидуальной застройки с приусадебными участками. 
Площадь зоны малоэтажной индивидуальной застройки составит на первую очередь и расчетный срок – 6,38 га. Плотность населения составит 11,0 чел. на га.

Общественно-деловые зоны
Генеральным планом на первую очередь предусматривается выделение двух участков общественно - делового назначения:

Общая площадь общественно-деловой зоны составляет 0,15 га.

Рекреационные зоны 

Зона зеленых насаждений общего пользования
С учетом существующих  озелененных территорий площадь зоны зеленых насаждений общего пользования составит 0,38 га.

Зоны сельскохозяйственного использования 


Зона для ведения личного подсобного хозяйства, ведения садоводства и огородничества формируется на анклавном участке населенного пункта. Площадь данной зоны составляет 4,7 га. 
Зона специального назначения включает:

- территорию кладбища 0,48 га;


- зеленые насаждения специального назначения, в границах санитарно-защитных зон кладбища и карьера. Площадь зоны зеленых насаждений специального назначения на первую очередь и на расчетный срок генерального плана составит 2,46 га.
2.  Планируемые для размещения объекты местного значения:
- капитальный ремонт автомобильной дороги, соединяющей анклавный участок населенного пункта с улично-дорожной сетью д. Иципино

- благоустройство улично-дорожной сети в полосе отвода. Устройство остановочных павильонов,
-  на первую очередь предусматривается обустройство современных водозаборных сооружений.
-  на расчетный период генерального плана предусматривается газоснабжение потребителей д. Иципино сжиженным углеводородным газом.
Генеральный план муниципального образования 
«Нежновское сельское поселение» МО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области применительно к населенному пункту Луизино

Выгодное положение населенного пункта по отношению к крупным инфраструктурным объектам, благоприятная экологическая обстановка определяют перспективы развития д. Луизино для жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, рекреации и туризма. На расчетный срок генерального плана деревня будет развиваться за счет интенсификации использования территории в границах населенного пункта, а также за счет формирования новой жилой зоны вдоль автомобильной дороги регионального значения «Котлы – Семейское - Урмизно». 
К основным мероприятиям по территориальному планированию относятся:
1. Осуществление комплексного функционального зонирования территории населенного пункта 
Генеральным планом на территории населенного пункта д. Луизино предусматривается выделение следующих функциональных зон:
Жилая зона 

Смешанная зона застройки индивидуальными жилыми домами (1-3 этажа) и ведения личного подсобного хозяйства - основная функциональная зона на территории населенного пункта, используется преимущественно для сезонного и эпизодического проживания. Площадь зоны на расчетный период генерального плана сохраняется и составляет 6,6 га.

Зона индивидуального жилищного строительства 
Площадь новой зоны индивидуального жилищного строительства, формируемой вдоль автомобильной дороги,  составляет 3,86 га, что позволит разместить на данной территории около 3,0 тыс. м2 общей площади жилья как для постоянного, так и сезонного использования. 
Общественно-деловая зона

Генеральным планом на первую очередь предусматривается выделение локальной общественно - деловой зоны в центральной части деревни на участке, примыкающем к автомобильной дороге «Котлы-Семейское-Урмизно». Площадь зоны составляет 0,23 га.
Зона транспортной инфраструктуры

Площадь зоны транспортной инфраструктуры составляет на первую очередь и на расчетный срок составляет 0,84 га.

Рекреационная зона 

Зона зеленых насаждений общего пользования
Генеральным планом предусматривается сохранение зеленых насаждений на территории населенного пункта (0,8 га). Предусматривается в западной части деревни формирование сада, включающего фрагменты сохранившихся участков приусадебного парка усадьбы Притвица. 

Зона размещения объектов рекреационной и туристской инфраструктуры
Площадь планируемой рекреационной зоны составляет  4,42 га, из них 1,75 га - водоем.
Зона сельскохозяйственного использования 


Зона для ведения  личного подсобного хозяйства, ведения садоводства и огородничества. 

Зона выделяется в юго-восточной части деревни, ее площадь на первую очередь и расчетный срок составляет 1,5 га. 
Зона специального назначения включает:


- зеленые насаждения специального назначения вдоль автомобильной дороги в пределах санитарного разрыва. Площадь зоны на первую очередь на расчетный срок составит 0,62 га.
2. Планируемые для размещения объекты местного значения:

Генеральным планом предусматривается:

- на первую очередь  ремонт улично-дорожной сети населённого пункта с заменой грунтового покрытия на более высокий тип дорожной одежды ( 0,7 км). 

- на первую очередь  строительство съезда с региональной автомобильной дороги в новый квартал индивидуальной жилой застройки. 
- организация площадок для размещения торговых объектов сезонного обслуживания населения, магазин 50 м2 торговой площади. 

- в числе первоочередных мероприятий предусматривается обустройство современных водозаборных сооружений.
- на расчетный период генерального плана предусматривается газоснабжение потребителей д. Луизино сжиженным углеводородным газом.
- обеспечение электроснабжением планируемых участков малоэтажной  индивидуальной застройки;


Генеральным планом в д. Луизино предусматривается размещение объектов туристской и рекреационной инфраструктуры.

Генеральный план муниципального образования «Нежновское сельское поселение» МО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области применительно к населенному пункту Мышкино
К основным мероприятиям по территориальному планированию относятся:
1. Осуществление комплексного функционального зонирования территории населенного пункта с целесообразным изменением границ населенного пункта и совершенствованием структуры функциональных зон. 
Генеральным планом на территории населенного пункта д. Мышкино предусматривается выделение следующих функциональных зон:
Жилые зоны 

Зона индивидуального жилищного строительства  представлена зоной малоэтажной индивидуальной застройки. Площадь новой зоны индивидуального жилищного строительства, формируемая к западу от автомобильной дороги «Семейское –Мышкино», составляет 6,46 га. Общая площадь жилой зоны с учетом современного состояния и перспектив развития составит на расчетный срок 17,56 га.
Общественно-деловая зона 

Для первичного обслуживания населения генеральным планом планируется на первую очередь формирование общественно-деловой зоны 0,23 га в центральной части деревни для организации выездной торговли и мини-рынка, размещения объектов обслуживания сезонного населения. 

Рекреационные зоны 

Зона зеленых насаждений общего пользования:
-  для  организации сада площадью 0,5 га (дубовая роща);

- для организации   парка в северо-восточной части населенного пункта площадью 1,2 га;

- для организации сквера, расположенного к северу и к западу от планируемого общественного центра, площадью 0,6 га.

Зона размещения объектов туристской и рекреационной инфраструктуры
В соответствии со схемой территориального планирования Кингисеппского муниципального района в д. Мышкино размещается туристская база, в связи с чем на территории деревни генеральным планом предусматривается формирование рекреационной зоны, площадью 2,7 га, включающей туристскую базу и парковую зону.

Зона транспортной инфраструктуры составляет 0,5 га, на первую очередь генерального плана предусматривается увеличение данной зоны, за счет строительства новой улицы, по направлению к планируемой рекреационной зоне. Площадь зоны транспортной инфраструктуры составит на  расчетный срок генерального плана 0,55 га. 

Коммунально-складская зона  формируется на земельном участке, примыкающем к восточным  границам населенного пункта, южнее кладбища. Площадь зоны на расчетный срок - 1,39 га.  
Зона сельскохозяйственного использования 


Зона ведения личного подсобного хозяйства, ведения садоводства и огородничества формируется с учетом сложившего использования территории в границах населенного пункта, площадь 2,5 га. 
Общая площадь зоны ведения личного подсобного хозяйства на расчетный срок генерального плана составит 8,8 га.

Зона специального назначения 

Зона кладбища включает территорию сельского кладбища 0,8 га. На первую очередь генерального плана предусматривается увеличение площади сельского кладбища на 1,07 га. Санитарно-защитная зона от кладбища составляет 50 м.

2. Планируемые для размещения объекты местного значения 

а) в области развития автомобильных дорог местного значения 

Генеральным планом на первую очередь предусматривается:

-  капитальный ремонт улично-дорожной сети населённого пункта с заменой грунтового покрытия на более высокий тип дорожной одежды (1,9 км)

-  строительство новой улицы протяженностью 0,36 км (подъезд к планируемой базе отдыха).

  - организация площадок для размещения торговых объектов сезонного обслуживания населения по развитию культурно-бытового обслуживания.

 -  на расчетный срок: строительство магазина 50 м2 торговой площади.

- на расчетный период генерального плана предусматривается газоснабжение потребителей д. Луизино сжиженным углеводородным газом.
- обеспечение электроснабжением планируемых участков малоэтажной  индивидуальной застройки;


Для решения задач по созданию условий для массового отдыха  жителей Нежновского сельского поселения генеральным планом в д. Мышкино предусматривается размещение объектов туристской и рекреационной инфраструктуры:


 На первую очередь генерального плана: 

-  строительство туристской базы на 20 мест.

- ландшафтное обустройство парка с размещением спортивно-оздоровительных площадок.
Предлагаемые мероприятия по  территориальному планированию влекут за собой изменение границ населенного пункта  за счет  формирования новой зоны малоэтажного индивидуального строительства,  зоны размещения объектов инфраструктуры туризма и рекреации.
